11Iro

HAms: Cepreit
Bo3spact: 31

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 19.08.2010 15:07:50

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 21.08.2010 20:51:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/155533/answer/155785




MarnoBeposaTHO, 4TO 3T0 O0ne3Hb [lelipoHu. CkaxuTe 0 npobaeMe POJUTENIM U BMEeCTe C HUMUI
o0paTUTech Ha MpUEM K IeTCKOMY ypoJioTy. KoHCynbTUpOBaHUE JeTel ¥ HeCOBEPIIEHHOIETHUX ([0
18 net), u Tem Goyee, OCMOTP OPTraHOB PEIPOAYKTUBHOMN CUCTEMBI, TPOBOJUTCS C BEIOMA U COTJIACUS
ponuTenen.



